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Kysymys 10042 Aihealue: Sahkoturvallisuus

(10042) Virtalahteesta palaa verkkosulake noin 30 minuutin kdyton jalkeen,
vaikka kuormaan meneva virta ei ole kasvanut. Ilmién syyna voi olla

+ | oikein ( + ) alimitoitettu verkkosulake

+ | oikein |( + ) vikaantunut verkkosuodatin

+ | oikein |( + ) muuntajan ensiokaami, jonka kierroksista osa on
oikosulussa

- | vaarin |( - ) verkkokytkin

Ratkaisu:
+ | oikein |( + ) alimitoitettu verkkosulake

Tama vaite on oikein!
Alimitoitettu verkkosulake saattaa pikku hiljaa lammeta ja katkaista
virransyo6ton.

+ | oikein |( + ) vikaantunut verkkosuodatin

Tama vaite on oikein!

Vikaantunut verkkosuodatin saattaa pikku hiljaa lammeta ja
katkaista virransyoton.

+ | oikein |( + ) muuntajan ensiokaami, jonka kierroksista osa on

oikosulussa
Tama vaite on oikein!

Muuntajan ensiokaami saattaa pikku hiljaa lammeta ja katkaista
virransyoton.

| - | vaarin |( - ) verkkokytkin
Tama vaite on vaara!
Verkkokytkin katkaisee mekaanisesti kummatkin vaihejohtimet eika

siihen yleensa vaikuta virtalahteen osien kuumeneminen eika se
itsekadn oikein mitoitettuna kuumene.



